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OŚWIADCZENIE[footnoteRef:1] [1:       Zgodnie z art. 133 «t 2 I 3 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. prawo oświatowe (Dz. U z 2021 r. Poz.1082 ), postępowania rekrutacyjnego prowadzone jest na podstawie kryteriów określonych przez organ prowadzący; art. 150 ust.2 ustawy prawo oświatowe do wniosku dołącza się oświadczenia i dokumenty potwierdzające spełnianie kryteriów] 

 O SAMOTNYM WYCHOWYWANIU[footnoteRef:2] KANDYDATA W RODZINIE  [2:  Samotne wychowywanie dziecka - oznacza to wychowywanie dziecka przez pannę, kawalera, wdowę, wdowca, osobę pozostającą w separacji orzeczonej prawomocnym wyrokiem sądu, osobę rozwiedzioną, chyba że osoba taka wychowuje wspólnie co najmniej jedno dziecko z jego rodzicem, wówczas nie jest samotnym rodzicem wychowującym dziecko.
] 

ORAZ O NIEWYCHOWYWANIU ŻADNEGO DZIECKA WSPÓLNIE Z JEGO 
RODZICEM /OPIEKUNEM PRAWNYM



Oświadczam, że samotnie wychowuję dziecko, o którego przyjęcie wnioskuję oraz nie wychowuję żadnego dziecka wspólnie z jego rodzicem/opiekunem prawnym.



Oświadczam, że podane informacje są zgodne ze stanem faktycznym i jestem świadoma/y odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.
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